

Előterjesztés
a képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Pedagógiai Programjának felülvizsgálatára

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
 Peténé Molnár Éva igazgató
 Molnár Jánosné vezető-főtanácsos

Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

Ikt. sz.: I/5463-2/2023.

Mell.: 1. melléklet SZMSZ egységes szerkezetben (elektronikusan)
 2. melléklet Pedagógiai Program egységes szerkezetben (elektronikusan)

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés elfogadta a 2023. évi LII. törvényt, mely a pedagógusok új életpályáról szól. A törvény három lépésben, 2023. szeptember 1-jén, 2024. január 1-jén és 2024. július 1-jén lép hatályba.

A törvény rendelkezései között szerepel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) módosítása is.

Az Nkt. 25. § (1) bekezdése alapján a köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg. Az SZMSZ-t az igazgató a nevelőtestület bevonásával készíti el, melyet a fenntartó hagy jóvá.

A pedagógusok új életpályáról szóló törvény 2023. szeptember 1. nappal hatályba lépő rendelkezései miatt szükségessé vált a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatában, illetve a Pedagógiai Programjában a vonatkozó jogszabályok átvezetése, illetve a korábban használt intézményvezetői megnevezés igazgatóra történő módosítása.

Változás továbbá sz SZMSZ-ben, hogy a korábban külön szabályzatként nyilvántartott Adatkezelési szabályzat és az 1-es típusú diabétesszel élő gyermekek speciális ellátására vonatkozó szabályzat beépítésre került a mellékletek közé.

Az előterjesztéshez tartozó dokumentumok terjedelmük miatt elektronikus úton kerülnek megküldése.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2023. szeptember 18.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
...../2023. (IX. 28.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Pedagógiai Programjának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát.
- 2./ A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programját.
- 3./ A képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját a dokumentumok közzétételére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Peténé Molnár Éva igazgató